

徽商银行 蛋糕水果享优惠

即日起至2022年12月31日，每周六、周日在指定商户使用徽商银行信用卡绑定微信支付后，在指定收款设备支付，满30元减10元，单笔优惠上限10元。

*每活动日每商户优惠名额20名(宣州区三个叔叔手工吐司60名)。名额有限，先到先得。
*每人每卡每活动日限优惠1次、每月限优惠2次。*详询徽商银行宣城分行各营业网点。

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM
全国统一客服热线:40088-96588(安徽省内可直接96588)

中共宣城市委主管主办 宣城日报社出版 国内统一连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第10133期 今日4版 报训：立言 公信 融合 创新

孔晓宏在市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议上强调

完整准确全面贯彻落实党中央决策部署 科学精准高效做好当前疫情防控工作

何淳宽吴爱国等出席

本报讯 11月21日上午，市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议召开，市委书记孔晓宏主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好当前疫情防控工作的重要讲话指示，认真落实11月10日中共中央政治局常务委员会会议、11月18日中央疫情防控工作领导小组会议精神，完整、全面、准确理解和把握优化调整疫情防控措施，科学精准做好防控工作，高效统筹疫情防控和经济社会发展，确保疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，以实际行动贯彻落实党的二十大精神。市长何淳宽出席会议并讲话，市领导吴爱国、郭金友、王珏、杨林秀、王普、董红明，市政府秘书长郑华出席会议。

孔晓宏在讲话中指出，当前，疫情防控形势依然严峻复杂。要认清形势，始终保持高度警惕警觉，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神，认真落实党中央、省委决策部署，坚持守土有责、守土尽责，科学精准、扎实推

进，坚决守住不发生规模性疫情的底线，把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”体现到毫不放松做好疫情防控工作中去，把学习贯彻党的二十大精神成效体现到巩固扩大疫情防控成果上来。

孔晓宏强调，要坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方针，高效统筹疫情防控和经济社会发展，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，确保“两手抓、两战赢”。要全面落实防控措施，坚决贯彻第九版防控方案、落实优化防控二十条措施。一要以快制快，全力精准处置突发疫情。严格落实“四早”要求，做到快检快隔、快封快解，周密细致做好服务保障，加强宣传引导和政策解读，做到既坚决遏制疫情扩散蔓延，又要尽量减少对群众正常生产生活的影响。二要以细落细，有效提升科学精准

防控工作，坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线。要充分认识二十条优化措施是对第九版防控方案的完善，紧密结合自身实际，聚焦工作重点，狠抓薄弱环节，调整完善贯彻措施，优化火车站、汽车站、交通卡口管理，抓好重点人群、高风险人员的摸排管控，精准化开展核酸检测，不断提升防控的科学性、精准性，坚决防止简单化、“一刀切”、“层层加码”等问题发生。要牢固树立“一盘棋”思想，进一步压实各方责任，理清工作思路，沉着冷静应对突发状况，坚持高效统筹，科学精准施策，全力以赴落实好疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的任务。

会上，吴爱国、杨林秀分别就做好当前疫情防控工作提出明确要求。市疫情防控指挥部办公室通报有关情况。

各县市区党委或政府主要负责人，市疫情防控指挥部办公室负责人等参加会议。（本报记者 何媛媛）

何淳宽在广德誓节镇宣讲党的二十大精神时强调

以党的二十大精神为指引 奋力推动经济社会高质量发展

本报讯 11月20日下午，市长何淳宽赴广德市誓节镇调研重点项目、乡村振兴工作，并向基层党员干部群众宣讲党的二十大精神。市政府秘书长郑华，广德市及市直有关部门负责同志等参加。

何淳宽首先来到阮村社区高标准农田项目现场，认真听取项目建设和运营情况介绍，要求把高标准农田建设作为农业农村现代化的重要内容，进一步推动农村土地流转和“小田变大田”等工作，确保高标准农田建设达到预期效果，让农民群众得到实惠，加快农业农村高质量发展。

在洪桥村，何淳宽实地调研了绿色生产经营全程托管服务项目，详细了解育苗、播种、管养以及秸秆综合利用等全流程生产经营情况。他还来到洪桥村党群服务中心，与镇村干部、合作社负责人等围坐一堂，询问洪桥村壮大村级集体经济和水稻种植家庭农场发展情况，并向大家宣讲党的二十大精神。他指出，党的二十大是在全

毛胜利在市消防救援支队宣讲党的二十大精神

二十大代表在基层

本报讯 丝丝细雨已经让人感觉到了初冬的凉意，但一场场党的二十大精神宣讲会正在我市热闹地展开。连日来，党的二十大代表、全国五一劳动奖章获得者、大国工匠毛胜利心中始终装着一份责任感和使命感，把宣讲行程安排得满满当当，带着激动和热爱奔走在各个宣讲会场，一次次分享参加盛会的所见所闻所感，让党的二十大精神落地生根。

11月8日，党的二十大代表、全国五一劳动奖章获得者、大国工匠毛胜利走进市消防救援支队，面向全市消防救援队伍宣讲党的二十大精神。宣讲现场，毛胜利向大家分享了自己参加党的二十大盛会的所见所闻。“作为一名基层党代表能够参加举世瞩目的党的二十大，现场聆听习近平总书记的报告，倍感荣耀与自豪，也深感责任重大，毕生难忘。”期间，毛胜利重点从3个方面交流参加盛会的心得和感受，并结合工作实际分享了自己今后贯彻落实党的二十大精神的具体措施和决心，以饱满的热情和朴实的语言，为全体消防救援人员上了一堂精彩生动的党的理论创新与实践指导的宣讲课。

“党的二十大报告饱含着深厚的人民情怀。听报告时，‘人民’二字常常入耳，‘坚持以人民为中心的发展思想’‘增进民生福祉，提高人民生活品质’‘始终同人民同呼吸、共命运、心连心’……彰显出我们党的为民情怀和为民初心，更是对实现人民对美好生活向往的有力回应。”宣讲中，毛胜利说到了他最深的感受。

宣讲引发了现场消防救援指战员们的共鸣。“作为光荣集体的一员，通过认真学习党的二十大精神，让我深刻感受到我们党的伟大，正如习近平总书记报告中指出，新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。”听完宣讲，市消防救援支队综合指导科技术干部吴煜焜热切地说道，她会苦练本领，为宣城经济社会高质量发展、良好的消防安全环境，贡献自己的一份力量。

展望今后的工作，市消防救援支队政委骆成群表示：“我们全市消防救援指战员要把党的二十大精神转化为推动消防救援各项工作的不竭动力，苦练本领，不断提升队伍攻坚打赢和服务人民本领，为宣城经济社会高质量发展和人民群众安居乐业提供良好的消防安全环境。”（本报记者 余健）

比站位，评政治素质。比干事，评工作能力。比奉献，评宗旨意识。比业绩，评履职尽责。比作风，评干部形象。

编辑 丁樱 排版 陈岩 校对 黄万宁
一版征稿邮箱：xcrb2831869@163.com

新时代新征程新伟业 记者走基层

精雕细琢“微改造” 颜值气质“精提升”

——泾县汀溪乡实施皖南川藏线精品旅游环线提升工程侧记

■本报记者 刘畅 张玉荣 特约记者 张萍

杂草丛生的荒坡成了绿意盎然的祈福观景台，单调破旧的围墙变身“会说话”的立体墙绘，斑驳的草地成了游客看日出观星空的露营地，可爱猴子样貌的“小汀汀”IP形象时不时出现在道路两侧向游客“问好”……

“层出不穷、精彩不断，新亮点、新玩法，来了还想再来。”这是今年以来游客们对皖南川藏线最中肯的评价。

游客所言非虚，今年以来，泾县汀溪乡着力提升皖南川藏线旅游环境，在知名的皖南川藏线72拐中选择了8个拐，实施“微改造 精提升”行动，不断完善基础设施，丰富业态布局，推进旅游品质提升和高质量发展。

环境：细微之处精打磨

驾车驶入汀溪乡高山村，记者看到新修建的茶文化观景台旁，前来旅游的车辆依次排开。

下车后，皆是风景：穿过精致的汀步，即是古色古香的亭台。亭中远眺，层层叠叠的梯田黄绿交错，翻起金色的波浪，与苍翠的青山，错落有致的民居相映成景。

11月20日，上海游客张静敏第三次来皖南川藏线旅游。在观景台欣赏到冬日美景后，她忍不住拍下照片发到“朋友圈”：“又多一个新景点，每次不一样的旅游体验，让我不停来此‘故地重游’。”

张静敏的话可不假，一年前的观景平台还是一块光秃秃的土坡。“高山村拥有500余亩茶园，层层茶树沿着蜿蜒的山丘此起彼伏，自成一派‘空中茶园’。”汀溪乡文旅办主任朱凯文向记者介绍，可惜以前高山村缺少观景点位，就算风景再好，游客也看不到。

于是，今年6月，汀溪乡结合“微改造 精提升”行动，在该村选定最佳观景位置，将原先光秃秃的土坡新建成观景平台。

“微改造”到底有多微？朱凯文解释，这里不仅新增了生态停车位、公共休闲区，进行了路域环境整治。就连观景平台上每块汀步都有很有讲究。记者看和普通汀步不同，这里的汀步上都写有和茶有关的诗词：“春水煎茶”“且将新火试新茶”“野泉烟火白云间”……

别致的汀步，是“微改造”把“绣花”功夫做足的真实写照。也正是这一个个小变化、小改造、小更新，让高山村的美景一下从“养在深闺”逐渐走向“声名鹊起”。

村民胡燕坦言，改造后，高山村的美景一传十、十传百，现在不少旅游车就是专门到这里“打卡”美景、购买茶叶的。

细微处打磨，细小处提升，在皖南川藏线汀溪段，这样的例子还有许多。

比如，在幸福路上增设“我在幸福路上等你”，在六道弯路段上增设“想你的风吹到了六道弯”；在皖南川藏线第1拐上，增设顽皮猴“小汀”IP公仔，标上“前方猴出没”提醒；在第39拐上，增设落日背景，写有“落日白天与夜晚恰好相遇的浪漫”等浪漫标语。

目前，该乡已实施“微改造 精提升”项目16个，总投资额156万元。今年以来，共清理830余处乱堆乱放、90余处乱搭乱建。整治废旧广告牌、“牛皮癣”广告400余处。拆除皖南川藏线沿线无功能破旧房屋和旱厕200多处，并进行整治利用，新建景观节点20余处。

设施：统筹谋划快推进

如今，在不少游客眼里，目的地已经不再重要，在美丽的公路上边走边看，本身就是一件浪漫的事。以路为景，把旅游公路升级为“公路旅游”，是近年来皖南川藏线汀溪段的着力点。

今年，来这里旅游的人都会把车停在“汀溪有礼”文创店门口，进店“淘宝”。逛一圈下来，游客几乎人手一只猴子“小汀汀”带回家。

该县党委委员、组织委员滕文倩向记者介绍，该乡以“文创+农特产+文旅”的发展思路，开发了“汀溪有礼”系列文创产品，包括玩偶、文化衫、茶叶、明信片、文具、挂饰、酱菜、宣纸等等。文创店内还能买到特色奶茶和咖啡。

“文创店的商品既独具泾县的文化性，又有趣味性、实用性。”被文创店“圈粉”的游客坦言，特色文创店也让旅途更“潮”更“活”，更有吸引力。

诚如斯言，好山好水引人，新体验留人。

近年来，该乡深入挖掘旅游资源，整合景点、串联线路，提炼出“汀溪十景”“汀溪七绝”等旅游名片，进一步延长游玩时长，从“4小时吃一顿”延长到“8小时住一晚”。将皖南川藏线基础设施建设与旅游服务功能相结合，开发旅游公共产品，完善旅游地图配套服务。目前，该乡统一设置了旅游导视系统，沿川藏线设置LED灯箱手绘地图6个、LED“旅憩”景观牌7个，搭载“智慧旅游”系统，全面收录全乡33个文化旅游目的地、8个吃住购旅游集散地、17个停车点位、8处旅游厕所、9所医疗服务点，规划红色印记游、休闲自驾游、生态茶香游、驴友探险游4条旅游线路。

“这样的布局打破了传统的路是路、景是景、路景分离模式，沿途打造营地、观景台等休闲场所，让路也成为主体，再次激发游客旅游热情。”滕文倩介绍，下一步汀溪乡将以党的二十大精神为指引，继续加大旅游服务基础设施建设力度，提升皖南川藏线旅游环线环境，进一步助推该县文旅事业高质量发展。

踔厉奋发 勇毅前行 全力推动数字宣城建设高质量发展

■市数据资源管理局党组书记、局长 汪磊峰

学习贯彻党的二十大精神 工作报告谈体会谋发展

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。二十大报告作出“加快建设网络强国、数字中国，加快发展数字经济，加强城市基础设施建设，打造宜居、韧性、智慧城市”等部署，充分体现了以习近平同志为核心的党中央为核心的党的高度重视和殷切期望，为当前和今后一个时期数据资源和政务服务事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循，让我们既受鼓舞、倍感振奋，也深感重任在肩、使命催征。

全市数据资源和政务服务系统要认真贯彻落实以习近平总书记为核心的党中央决策部署，把学习贯彻党的二十大精神作为首要的政治任务，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫。

深入学习领会把握“两个确立”的决定性意义，始终把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为数据资源和政务服务系统最根本的政治要求。牢记“国之大者”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保数据资源和政务服务系统始终沿着正确政治方向和道路前进。

深入学习领会把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，始终用党的创新理论指导数据资源和政务服务工作实践。认真领会“两个结合”“六个坚持”的核心要义和基本要求，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然，加强顶层设计，着力推动市县一体化，全面推动数字政府、数字社会、数字经济向纵深发展，切实推动党的二十大精神的思想伟力转化为加快数字宣城建设的实践动力。

深入学习领会把握过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，切实增强推进数字宣城建设的信心决心。世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开，以习近平总书记为核心的党中央从党和国家事业出发，为网络强国、数字中国擘画了宏伟蓝图，我们要坚定历史自信、增强历史主动，敏锐地抓住信息化发展的历史战略机遇，深入贯彻落实数字中国的战略部署，牢记“三个务必”，抢抓机遇，克难攻坚，勇毅前行。

深入学习领会把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务，着力推动数字宣城建设高质量发展。新时代新征程，我们要细化目标任务，制定工作方案，狠抓部署落实，迈出数字宣城建设新步伐。坚持一手抓“无形、无感、管用”的基础设施建设，一手抓“有形、有感、有效”的应用场景建设，开展“基础平台能力、场景应用成效、网络安全、政务服务水平、数字经济发展”五大提升行动，坚持党管数据，数据赋能，切实把数据统起来、管起来，让数据用起来、活起来，让更多“数字红利”转化为源源不断的民生红利。